

Informazione Regolamentata n. 20007-34-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 10 Luglio 2025 11:27:22

Euronext Growth Milan

Societa' : Visibilia Editore

Identificativo Informazione

Regolamentata

207886

Utenza - referente : VISIBILIAN02 - ROSSI (STUDIO ELEXIA

Lorenzo

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 10 Luglio 2025 11:27:22

Data/Ora Inizio Diffusione : 10 Luglio 2025 11:27:22

Oggetto : Avviso di pubblicazione della documentazione

relativa all'Assemblea ordinaria degli Azionisti

convocata per il giorno 14 luglio 2025

Testo del comunicato

Vedi allegato





Comunicato stampa Visibilia Editore S.p.A.

Avviso di pubblicazione della documentazione relativa all'Assemblea ordinaria degli Azionisti convocata per il giorno 14 luglio 2025

Milano, 10 luglio 2025 - Visibilia Editore S.p.A., società quotata su Euronext Growth Milan sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, rende noto che è a disposizione del pubblico presso la sede legale della Società e sul sito Internet www.visibiliaeditore.it, alla sezione Investitori & Governance > Assemblee Ordinarie e Straordinarie degli azionisti, la documentazione relativa all'Assemblea ordinaria degli Azionisti del 14 luglio 2025, convocata, tra le altre, per l'approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2024, tra cui la relazione del Consiglio di Amministrazione sulle proposte all'ordine del giorno dell'Assemblea ordinaria nonché l'avviso di convocazione della stessa.

Visibilia, tra la documentazione, carica altresì la relazione della società di revisione, in ordine alla quale precisa sin da subito di non condividerne i rilievi, frutto anche di erronei presupposti di fatto. Sul punto, la Società, nel rinviare all'esame assembleare ogni più puntuale replica al contenuto della relazione, così come alle conclusioni cui giunge, rappresenta sin d'ora di ritenerla erronea, come meglio già esposto nelle note di replica che si pubblicano unitamente alla predetta documentazione.

Questo comunicato stampa è consultabile sul sito internet della società www.visibiliaeditore.it

Per ulteriori informazioni: Visibilia Editore S.p.A. Sede Legale e Sede Operativa Via Giovannino De Grassi 12-12/A - 20123 Milano

Tel. + 39 02 54008200

Visibilia Editore S.p.A. opera come holding di partecipazioni e tramite la sua controllata è attiva nel settore della pubblicazione di periodici e altre opere editoriali.

Fine Comunicato n.20007-34-2025

Numero di Pagine: 3